UNOROVY SPECIAL

CASTE CHYBY
& CHYTAKY




Co se dnes dozvis?

— Statistiky podanych prihlasek

— 6 tydnu do zkousky: jak opecCovat nervy
= Chytaky z M

— Chytdky z CJ s procvicenim!

— Pripomenuti strategie




Oznadeni zadani:

' Vrele doporucujeme si pripravu posledni tydny
(signatura)

pred zkouskou rozplanovat do pevnych
¢asovych bloku a kazdy den/obden se
prijimackam alespon trochu vénovat.
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Zameér se na to, co ti déla problémy, je zbytecné
dokola opakovat to, co uz skvéle umis. Délej si
jeden test za druhym a urcité se k testim vracej —
i pri opakovaném reseni je zadani prinosné!
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Co muzu udélat navic?
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<=~ M¢éj jasné stanoveny cil pripravy. DU'
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<" Projdi si vSechny nase extra materialy. < Vyres celé testové bingo!

Podivej se na |dal&i zdroje informaci k piipravé Doporucujeme bodovy zisk cca 10-15 % nad Pokud ti neéjaké zadani chybi, ziskas ho
(efektivni uceni, jednohubky atd.) pro nase devataky. lloﬁskou hranici prijeti na tvych vybranych S§.~ Vv psobm' zoné (Dalsi testy s rozborem)!.

<~ V&F si a bud v klidu, protoze jsi pro svuj uspéch udélal(a) maximum!



. STATISTIKY
PRIHLASEK



Kdo se hlasi kam?

1. Uzaverka podani prinlasek je za nami

2. Budeme veédet vice 27. 2. po tiskové konferenci (pocty na

Skole, priority)
Koukni na lonskeé statistiky:

3. Koukneéete se na lonske statistiky — stejnou prezentaci
cekame letos.

4. To das! udela odhad skol, ktere otevrou 2. kolo :)

5. Kdyz se s nami v zone podeélite o svoji skladbu prihlasky,
pokusime se vam vydolovat nejblizsi statistiky ~/




Napriklad

Branik

Kod oboru: 79-41-K/41
Obor: Gymnazium

Forma studia: Denni forma
Kapacita: 28

Pocet prihlasek: 124 (26 + 33+ 62 + 1 + 2)



Jak se pocitaji body

Termin C) M |SOUCET
1. termin
PA 11. 4. 40 37 77
2. termin
PO 14. 4. 36 39 73
Cojde 40 | 39 79
skolam:

2 pokusy na kazdy test, pocita
se ten lepsi vysledek @

ten se komunikuje vsem skolam

psat budete na jedné ze skol v prihlasce
(dozvite se nejpozdéji 14 dni pred)

sedet po jednom cCi po dvou
(zalezi na kapacite budovy)



. 6 TYDNU DO
ZKOUSKY



Obecneé: jak to uchopit

Co mi funguje? V tom pokracujul

Co mi nefunguje? To musi hned pryc.
Natoc¢ si dokument sam o sobe ;)

Skolni zkougka — alokace ¢asu (4 hodiny / &kola) (7

/acatek brezna: dostanete od nas pohovorovou
masterclass



Pomoc - nelepsim se!

Je to normalni!
Dvoudenni pauza na totalni restart.

Pripomenuti si bodoveého cile —
minimalniho i chténého.

Poskladani odzadu.



Krok 1: Bodove menicko z Mekace
Kolik bodu z predmeétu potrebujes?
Vezmi si prazdny test a krouzkuj zelenée a Cervene
zelené: body, co das uz ted a muzes s nimi pocitat
cerveneé: body, které chces jako dalsi v poradi ziskat

Zvladnutelny posun = 5 bodu nahoru / tyden / predmét



Krok 2: Zalep rany naplasti @
Zelene ulohy: ty, se kterymi pocitas & nesmeji te zklamat
Ztracis z nich nekdy body? Proc? Pryc s tim!

zakaz pocitani z hlavy, vsechno si rozepsat, kontrola vypoctu

vylepseni malé casti latky (jednotky veliciny, odmocniny,

podminovaci zpusob, vidy...)



Krok 3: Makej na cervenych oblastech

< Zpét

Cervena obalka (85) 0

Tyhle ulohy té zatim trapi. Ale neboj, diky
pravidelnému procvicovani si je brzo presunes do
oranzoveé a pak do zelené obalky.

ProCUCT NANESTo Pouzij appku — pres Obalky

Co tyden, to posun v latce

Cesky jazyk @) Matematika €0)
nebo Prehled uciva

Cislo a proménna

N\

Geometrie — konstrukce

Aplikaéni ulohy @
Geometrie — ulohy

Proménna @
Nestandardni matematika

Rovnice @

8§ 8 § 8§ 8§

Zavislosti a vztahy



M: Jak sesbirat body

Mych super predvidatelnych 30 bodu z M:

Uloha 1 1 bod e prevody jednotek 2 body

Uloha 2 1 bod e pocitani s vlastnostmi uhlu 2 body
Uloha 3 4 body e slovni Uloha na spolecnou praci 2 body
Uloha 4 3 body e ANO/NE s trochou tipovacky 1 bod
Uloha 5 4 bod e jedna z dalsich slovnich uloh nebo c¢ast
Uloha 15 4 body rysovani 2 body

...zuzitkovani toho, co v testu vzdycky bude a lze dobre izolované procvicit!



CJ: Jak sesbirat body

Mych super predvidatelnych 23 bodt z CJ: ..zuzitkovani toho, co

v testu vzdycky bude
a lze dobre izolovane
procvicit!

hledani pravopisnych chyb 4 body

razeni textu dle navaznosti 3 body

slovotvorba dle zadani 3 body

pravopisné ANO/NE 2 body

sklonéni do spravneho mluvnickeho tvaru 2 body
urceni zakladni stavebni dvojice 2 body

ABCD na pravopis 2 body
najiti a vypsani z textu ve spravném tvaru 5 bodu

Jistych a predvidatelnych 53-55 bodu



Kde sehnat dalsi body?

Bodovy cil = jisté ulohy + dalsi ovlivnitelne ulohy

75 bodu (Gym. Boticska) =55b + 20 b

...kolik dalsich bodu
z méne predvidatelnych
uloh potrebuji ziskat



Kde sehnat dalsi body?

4

CJ: M:

e ANO/NE porozumeni textu 4 body e slovni uloha smesi/
spolecna prace 2 body

e prifazovaci uloha (vetné Cleny, vedlejsi
vety apod.) 3 body e Ulohy s geometrickym
zakladem (obsah, objem)

e prifazovaci Uloha (napfr. spisovnost) 4 2 body

body
e slovni Uloha 16 vyzaduijici

e synonyma, antonyma, vyznam slov 3 body rovnici 4 body



Zastav krvaceni

Pro¢ mit z néceho c¢ast bodu, kdyz muzu mit vsechny?

- Neprepisuji zadani

- Oznacuiji si pomocneé vypocty \ T //
- Stitkuji si pomocné vypoéty
- Zakaz pocitani z hlavy

- Zakaz zkracovani kroku

- Zakaz nedocteni vsech moznosti

- Zakaz neodfajfkovani zadani



Zastav krvaceni

/4

Proc¢ mit z neéceho ¢ast bodu, kdyz muzu mit vsSechny?

vV V 4

- Prepisuji prubézn »
y \ /
-Rikam si ¢islovani \ /
-Rikdm si jednotky

- (Ne)pocitam primo do néj

-Nechavam misto na zménu



Top tip: uceni M napodobou Co délat:

1. Pustim si VR a jen se divam na

\4 /

1 redeni uditele.

qu'a' L o) Sl

2. Nasleduji audio a priklad replikuji

proui:iém‘ L s

Dojema ... . 4L dle pokynu ucitele.

4] = 22
4 WA i 3. Dam si 2 minuty pauzu, vstanu,
| prectu si zadani jiné ulohy / textu.

5.Vratim se k puvodni uloze,
vynasobim 2x (nebo 1,8)

| M T—

a preresim zpameéti. / dopocitam
jinou cast prikladu.



Rozvrzeni pripravy

DEN PRIPRAVA

pondeli Videorozbory, pouceni se z chyb (doma)

utery Obalkova metoda (aplikace)

streda TestzM atestz CJ + videorozbory (doma)

ctvrtek Obalkova metoda (aplikace)

Obalkova metoda (aplikace), skolni

patek zkouska

sobota volno

Testy reste za presnych

Prijimacky nanecisto (prezencne ci podminek

nedele distancne)




Balzam na nervy

Student Voices, Inclusion & Equity

Stress Cycles: What They Are and How to
Manage Them

%, Fyzicka aktivita

_ Dychani

< Pozitivni spolecenskeé interakce
& Smich

@ Laskyplna naklonnost

@ Kreativni sebevyjadreni

@ Plac

Stressors = Events, internal or external, that activate
an autonomic stress reaction in your body

Stress Reaction = Neurological and physiological
reactions to encountering a perceived threat




OBECNE CHYBY




2/2 b.

7L N —

; ()/"() b.

1

25

282 B ------ N S - - |
: — . S ' 02b. 20
—_— — R 26.1
283 o @ | . A B C D '

26.2




Zmatek v odpovédich




» VO

Posunute cislovani

Kontrola prilozenym papirem
po sloupcich




Zmatek ve vlastnich vypoctech

Prehybat si papir
a neprepisovat zadani
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1l. CHYTAKY M




Nedoctene zadani — pokyny v uloze M

8.1 Tac ma tvar kruhu o priméru d a obsahu 1 - 144 cm?.

Vypoctéte vcm prumeér d tacu.

8.2 Plocha fezu dortu ma obsah 200 cm? a tvofi ji obdélnik, ktery |ze rozdélit na dva ¢tverce.

Vypoététe vcm? objem celého dortu.
Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?.

7

7.1  V kolik hodin dorazil cyklista do Pisku?

7.2  Jaka je vzdalenost mezi obéma mesty?



Nekomplikuj mozku praci — vizualizace M

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dveé rtizné dvojice ozubenych kolecek.

$edé kole¢ko méa 15 zub( a obé bila kole¢ka 24 zubq.

Cerné kolecko, které ma méné zubu nez bilé, se za kazdych 5 sekund oto¢i tFikrat. .7

max. 4 body

7.1 Pro prvni dvojici kolecek urcete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé

obé kolecka vrati do vychozi polohy.

7.2 Urcete, kolikrat se ¢erné kolecko otoci za 5 minut.

7.3 Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou

otackach bilého kolecka.
Vypoctete, kolik zubl ma cerné kolecko.

Napred cela myslenkova
uvaha, az pak pocitam.



Nekomplikuj mozku praci — rovnice v M

Nema resent: Ma nekonec¢né mnoho reseni:
5.1 5.1
2 x—2 3—2x _2x+1 9-4x ,
4-(x=1)=73-(6x=11) 3 T4 T s |12
- 4-(x—2)—3(3-2x) =2x+1-2-(9—4x)
12 - (x_l) =2 (6"—11) 4x—8—-9+6x =2x+1—18+8x
12x—12=12x—-22 10x—17 =10x—17
Ox=-10 0-x=0
0% —10 rovnice mda nekonecneé mnohoreseni

x € R (Fesenim jsou vSechnaredlnd ¢isla)
rovnice nema reseni



Vnimej celé zadani

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Sklenené tezitko ma tvar rotacniho valce s polomérem podstavy 10 cm a vyskou 12 cm.
Vnéjsi Cast tézitka je z Cirého skla, uvnitr je ¢ast z modrého skla, ktera ma také tvar
rota@o valce, a to s polomérem podstavy 5 cm a vyskou 8 cm. J

! 2 body

2 Vypocitejte objem cirého skla v tezitku.
e

Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?. Pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou
CEEEED
hodnotu Cisla i z tabylky na zacatku testového sesitu.



Interpretace zadani

EREGAMNe T wv\l,

11 Rozhodnete o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

11.1  V9.Aje pomér poctu divek a poctu chlapcut (v uvedeném poradi) 1 : 2. aln
11.2 Celkovy pocet divek z obou 9. trid je stejny jako pocet chlapcti v 9. A.
11.3 V9.Bje pocet divek o 8 mensi nez pocet chlapcu.
Co délat:
1) Zakoduji si 2-3 vyrazy a ocekavam “ne”.
2) Pocitam priklad.
3) Overuji vysledek napric vsSemi tremi zakddovanymi slovy.

4) Délam rozhodnuti.



Vsechna reseni

Sestrojte vrcholy A, B trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.
Najdéete vsechna reseni.

Ocekavejte 2 reseni! Jakmile mate
jedno, druhé je nadosah.

Co delat:
1) Prvni ¢rtam do zadani, protahuji cary (at si neskryvam pruseciky).
2) Pak rysuji do zadani.
3) Pak rysuji naostro do archu.

4) Obtahovat a pojmenovavat vse! Jinak jsem sam proti sobé!



Jak psat postup

3 Vypoctete a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
1 1 8
32 9
Co deélat:
1) Neopisovat zadani do archu. (A ani pro sve vypocty).
2) Pocitat prvni do zadani, pak prepisovat do archu.
3) Zakazat si pocitat zpameti.
4) Jeden krok = jedna uprava. Nedélam x veci naraz.
5) Opisovat samotny zacatek postupu, za ten dostanes body.

o) Zakladni tvar >> dal uz nedélat smisené cCislo apod.



Kdy jednotky byt musi

7

7.1  V kolik hodin dorazil cyklista do Pisku?

Vzdy, kdyz nevyplyvaji ze zadani!

7.2 Jaka je vzdalenost mezi obéma meésty?

Co delat:
1) Jakmile dopocitam cislo, hned se ptam ceho?
2) Nejcasteji odpovidam v tom, v ¢em pocitam a nedelam prevody navic!
3) Pokud ovéem zadani nechce konkrétni jednotkulgd




V. CHYTAKY CJ



Zmateni pojmu

Privlastek neshodny
Cislovka neurcita
Zajmeno neurcite
Podmeét nevyjadreny
Vid nedokonavy

Rod nezZivotny




Zmateni pojmu

Vetny clen vs. slovni druh
Zakladni skladebni dvojice vs. prisudek (nedeélat veci navic!)
Prisudek slovesny slozeny (umi plavat)

Prisudek jmenny se sponou (stane se lékarkou)

Rod c¢inny vs. rod trpny

Podminovaci zpusob pritomny a minuly



Nedoétené zadani — segmentace A/N v CJ

(1) Planinu Nazca, lezici na jihu Peru, zdobi nejrozmérnéjsi grafické dilo svéta.
Na plose velké okolo 520 kilometru Ctverecnich se zde nachazi vice nez 300 geoglyfu'.
Jsou tvoreny svetlymi liniemi, které byly vyryty do tmavsi povrchové horniny. Nékteré
obrazce znazornuiji lidské postavy, jiné maji podobu zvirat. Pozornost upoutaji zejména

gigantické obrazce: obfi pavouk velky 45 metru, stometrova opice ¢i kondor s rozpétim
kiidel 120 metru. Kromé téchto motivu jsou tu i geometrické tvary a prosté linie.

Zakodovani 3-4 klicovych slov a jejich zpétné overeni oproti textu:

6.3 Jeden z gigantickych obrazcu nachazejicich se na planiné Nazca zachycuje
kondora, jehoz kfidlo méri 120 metru. x

Tato ANO/NE je vzdy ihned pod textem



Pozor na letopocty!

VYCHOZITEXT K ULOHAM 25-27

Zubni pasty vznikly relativné nedavno. To ovsem neznamena, ze dfiv si lidé zuby
vubec necistili. Starovéci Egyptané si uz ve 4. stoleti pred nasim letopocltem nanaseli na
zuby smés ze soli, pepfe, maty a kvétl kosatce, aby necistoty obrousili. Stafi Rimané zase
vyrabéli zubni prasek z drcenych lastur a pro osvézeni dechu do néj pridavali okvétni
listky ruze. Receptur bylo skute¢né mnoho.

V 19. stoleti se vlivem prumyslové revoluce slozeni zubnich prasku stava
rafinovanéjsim, experimentuje se napf. s latkami zvysujicimi bélost zubu. Prvni zubni
pasty vznikly pfidanim pénidel (ususeného mydla aj.) do suché smeési zubnich Cistidel.

1 1 1 v r 1 1 7 evli - 1 « v 1 1 1 1 [ 1

25.3 Od doby, kdy si lidé ve starovékém Egypté zacali Cistit zuby, do doby, kdy

vznikly prvni zubni pasty, uplynulo celkem 15 stoleti.




Prirazovaci uloha - o ¢éem budu rozhodovat?

1 bod
24 Ktere z nasledujicich tvrzeni o dvou vetach podtrzenych v TEXTU 1 je pravdive?

A) V kazde z techto vet se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.
B

) Vzadné ztechto vet se nevyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.
C) Pouze ve vete z prvni casti textu se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.

D) Pouze ve vete zdruhé casti textu se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.

1 bod
27 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdive?

A) V prvni casti vychoziho textu je podtrzena veta jednoducha, v druhé casti
vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze tri vet.

B) V prvni casti vychoziho textu je podtrzena veta jednoducha, v druhé casti
vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze Ctyr vet.

C) V prvni casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze dvou vet,
v druhé casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze tri vet.

D) V prvni casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze dvou vet,
v druhé casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze Ctyr vet.



Prirazovaci uloha - lepsi urcit stav, pak vybirat

max. 3 body
6 Priradte k jednotlivym souvétim (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A-E).

(Podtrzena slova posuzujte v kontextu ptislusného souvéti. Zadnou moznost z nabidky A-E nelze
prifadit vickrat nez jednou.)

6.1 Petre, ty jeden troubo, fikas uplné nesmysly, tak konecne prestan zvanit.

6.2 Bernardyni jsou dobrosrdecna psiska, kterym z tlamy neustale kapou sliny.

6.3 Jeji séf mel vztek, protoze fixlovala se svoji dochazkou a porad délala ksichty.

A) Ze vsech podtrzenych slov je citoveé zabarvené pouze to prvni.

/e vsech podtrzenych slov je citove zabarvené pouze to druhé.

Citové zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to prvni a druhé.
D) Citove zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to prvni a treti.

E) Citove zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to druhé a treti.



Prirazovaci uloha - vylucovaci metoda

max. 4 body
30 Priradte k jednotlivym vetam (30.1-30.4) moznost (A-F), v niz je
v odpovidajicim poradi spravne urcen prvni a druhy vetny clen zvyrazneny
v prislusne vete.

(Zddnou moznost z nabidky A-F nelze pfifadit vickrat nez jednou.)

30.1 Opatrné sem polozte tu vzacnou brousenou vazu.

30.2 Drzela jsem se postupu podrobné popsaného v manualu.

30.3 Ztrata pasu nam znemoznila vysnénou cestu za dobrodruzstvim.

30.4 Policista pronasledujici zlodéje se bezradné zastavil na kfizovatce|

A)  privlastek shodny — predmeét

B) predmét - privlastek neshodny
)  prislovecné uréeni mista — predmét

D) predmét - prislovecné uréeni mista

E)  pfrivlastek shodny — prislovecné urceni mista
)

prislovecné urceni mista — privlastek neshodny



Textova navaznost

3 body

14 Seradte jednotlive casti textu (A-F) tak, aby byla dodrzena textova navaznost.

______

______

______

______

______

______

______

______

______

[ I —

______

______

_____________________________________________________________________________________________________

Aniz jsem to mel v umyslu, podarilo se mi ziskat Ctyri broskve. Mou gestikulaci
si totiz zena vysvetlila jako zebrani. Obchod jsem nakonec nasel a za asistence
mladého, jazykove vybaveného muze jsem presvedcil majitelku, at mi udéla
ryzi s vajickem.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Na naladé mi nepridala ani nezvykla absence odpadkt kolem cesty. Vzbudilo
to ve mné podezreni, ze v téhle vsi neni kde nakoupit. Nadeéji mi dala az zena,
ktera proti mne kracela s igelitkou.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

,Kolik jsi za to zaplatil?” zeptal se me pak mladik, kdyz jsme se loucili. Po zjisténi
prislusné sumy konstatoval: ,Tak to te pekné oskubala.”

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Do vesnice jsem se dostal az po poledni. Byl jsem hladovy a zbidaceny tak, az
ze me Sla hrlza. Prvni vesnicanka, kterou jsem potkal, mi ani neodpovedela na
pozdrav a jen krecovité sevrela motyku, zjevne pripravena k utoku.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Zeptal jsem se ji, kde je obchod. Anglicky ale neumela ani slovo, a tak jsem
ukazoval na tu jeji tasku a krcil rameny. Doslo k nedorozumeni, které pro me
ovsem melo velmi prijemné nasledky.

A

_____________________________________________________________________________________________________

J4 jsem to ale vidél jinak. Prodavacka slavi triumf, protozZe si mysli, Ze mé obrala.
Ja se presto citim jako vitez — obrala me totiz v prepoctu asi jen o 15 korun.

_____________________________________________________________________________________________________

(L. Zibura, Pésky mezi buddhisty a komunisty, upraveno)

Co délat:

1. Rozeber si 3-5 uloh s péti
barevnymi zvyraznovacdi.

2. Vytipuj si zacatek (2
moznosti) — tady B nebo D.

3. Jednu si vyber a zac¢ni kédovat.

4. Postupuj od konce vypovedi
k prostredku.

= hledej dvojicky, ne nutnée
ihned celou navaznost



Nekomplikuj mozku praci — éty#i chyby v CJ

VYCHOZITEXT K ULOZE 18

Minuly tyden se davy lidi vydaly do prazskych HoleSovic, kde se konal jiz 27. ro¢nik
veletrhu Svét knihy. Tato ¢tyfdenni udélost je nejvyznameéjsim svatkem literatury v Ceské Cod élat
republice. Celé akci, na niz jako obvykle prijaly pozvani vyrazné literarni osobnosti, :
vévodily knizni novinky z Italie.

V ramci autorskych ¢teni se navstévnici mohli seznamit s ruznymi spisovateli. Jednou 1. Beru text slovo od Slova, ne
z letosnich hvézd byla kanadska autorka napinavych detektivek. Jeji oddani fanousci jako celek!
ji nadseneé vitali. Knizni veletrh, s nimz je zpjaty bohaty doprovodny program, se vsak
nezameéruje jen na dospélé. Zajimavymi aktivitami se organizatofi snazi dosahnout toho,
aby se stéle nesnizovaly po¢ty détskych ¢tenarl. Cteni prece pozitivné ovliviiuje jak v a2 Vi e
pfg,dstavivost, tak 3 sl)cl)vm' z:\',soby. ’ ) 2. Podezrele vyrazy krouzkuji

Letosni veletrh navstévnikim tradycne nabidl smysluplné straveny ¢as, dalsi ro¢nik
privita velké i malé knihomoli na jare pfistiho roku.

3. Vyberu c¢tyri a odpovim
max. 4 body
18 Najdéte ve vychozim textu ctyri slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou



Nekomplikuj mozku praci — vyrokova logika v CJ

11

Ktera z nasledujicich vét obsahuje pravopisnou chybu?

A) Spoluzaci obdivovali havranni vlasy popularni herecky.
B) Ochranné zbarveni zivocichu ¢asto zmate jejich nepratele.
C) Vyuzili jsme nebyvalé pohostinnosti nasich novych sousedu.

D) Predem pfipravené pokrmy ohfivame v nové mikrovinné troubé.

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tucnaci, a tim mistem jsou Galapagy.

B) Zvychoziho textu vyplyva, ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tuchaci, a tim mistem nejsou Galapagy.

C) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné pfirodé vyskytuji tuchaci.

D) Zvychoziho textu vyplyva, Zze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé

souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné prirodé vyskytuji tu¢naci.

3 spravné, 1 sSpatneé
> hledam hrubku

3 nepravdive, 1 pravdive
> 3x nesouhlasim
> kde neni rozpor = spravna
odpoved



Hledani v textu

9 Vypiste z prvni casti vychoziho textu dve zajmena.

(1)|Sidra a Tak kracely muzeem rovnou ke kuratorciné pracovné. Kdyz vsak dosly na
misto, ¢ekalo je nemilé piekvapeni. Na obrazovce nad kanceléfi blikala zpréava: Sla jsem
jizdomu. Vase poZadavky budou vyrizeny ve vedlejsi kanceldri. ,Zatracené!” rozmrzele
konstatovala Tak a nesmeéle zaklepala na sousedni dvere. Vzapéti oviem ztuhla. Ve

dvefich stal totiz Aeluon.
(2) ,Jsem kurator Joje. Jak vam muzu pomoct?” zeptal se jich a tvafe se mu pfitom

zbarvily zvidavou hnédou.
Nasledné Tak udélala néco, co je pro rasu Aeluonut neobvyklé — odpovédéla slovy

misto barvami:,Omlouvam se, ale nedavno jsem mluvila s kuratorkou Thixis o svém
Co délat:
1) Hledam jen v pozadované casti textu (1)
2) Vypsat = doslovné opsat



Vzdavani uloh

1 bod

10 Kterou z nasledujicich moznosti je nutné doplnit na vynechané misto (xxxxx) ve
vychozim textu, aby dané souvéti bylo gramaticky spravné a zaroven se v ném

uplatnil stupnovaci pomér? CO d élat.
A) ne-li az nezdvorile v ] , : v
) tudiz az nezdvofilé 1) Vsimat si zvyrazneni v textu
C) ne-li dost nezdvorilé v v v ’
D) tudiz dost nezdvorile tucne, podtrzene, kurzivou.
1 bod

11 Ve které z nasledujicich moznosti je uvedena dvojice slov, jez nelze v kontextu ., ,

vychoziho textu povazovat za antonyma? 2) \/y h led at Sl U l_() h U, kte F'ad se

(Prvni slovo z kazdé dvojice pochazi z vychoziho textu a je v ném vyznaceno tucné.)

vaze pouze k tomu.

A) nemilé - milé

B) nesméle - sméle

C) narocné —nenarocné
D) jisté — nejiste



POUC SE
Z MINULA: C




17 Vypiste z kazdé z nasledujicich vet (17.1 a 17.2) zakladni skladebni dvojici.

(Zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisnée spravne.)

17.2 Pod napory prudkého vétru se lamaly vétve dubu i celé kmeny okolnich borovic.



Uloha z Cermat testu: CJ, rok 2023, 2. fadny termin

Podobny typ ulohy jako

17 \Vypiste z kazdé z nasledujicich vét (17.1 a 17.2) zakladni skladebni dvojici. S
nase CJ #2

(Zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisné spravné.)

17.2 Pod napory prudkého vétru se lamaly vétve dubu i celé kmeny okolnich borovic.
Ve vete se vyskytuje
nekolikanasobny podmeét
a prisudek navic obsahuje
zvratné sloveso.

Jak si devataci vedli? 71 429 Ulohu 17.2 resilo.

53.4% |=zviadlito ¥ _

Spravny vysledek:

podmét: vétve (i) kmeny; pfisudek: se lamaly

Zdroje: CZVV, testoveé zadani JPZ (test COPBD23C0T02) a data o JPZ 2023



VYCHOZI TEXT K ULOZE 28

Ob¢an Ceské republiky, ktery dosahl 15 let, musi mit u sebe obéansky prakaz.

1 bod
28 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

A) Vychozi text je zapsan pravopisné spravne.

B) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, spravny zapis je Ceské Republiky.

C) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, spravny zapis je Obcansky prukaz.
D) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, za Cislovkou ma byt napsana tecka.




Uloha z Cermat testu: CJ, rok 2022, 2. Ffadny termin

VYCHOZI TEXT K ULOZE 28

Ob¢an Ceské republiky, ktery dosahl 15 let, musi mit u sebe ob¢ansky prlikaz.

1 bod

28 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) Vychozi text je zapsan pravopisné spravne.
B) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, spravny zapis je Ceské Republiky.
C) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, spravny zapis je Obcansky prikaz.
D) Ve vychozim textu je pravopisna chyba, za Cislovkou ma byt napsana tecka.

Jak si devataci vedli? 65 069 Ulohu resilo.

N rd

Podobna nasi uloze
7z CJ #9 — kde hledas
pravopisne spatnou

vetu.

Nejspis C: nazev
oznacujici druh
pisemnosti piseme
ve vetné souvislosti
S malym pismenem
> obéansky prukaz.

Reseni je tedy...

e
| 28 A

Zdroje: CZVV, testové zadani JPZ (test COPBD22C0OT02) a data o JPZ 2022




1 bod
27 Ve kterém z nasledujicich useku vychoziho textu se nevyskytuje zadné zajmeno?

A) muzi prevleceniza dably je preskakuji
B) ani mistni vérici tento ritual nepodporovali
C)

D) jako jsou tfeba zakopnuti o matraci ¢i pad mezi déti

starobyla tradice ma ovsem i své cetné odpurce



Uloha z Cermat testu: CJ, rok 2022, 1. fadny termin

Podobna latka jako

1bod v nasi Uloze CJ #30
27 Ve kterém z nasledujicich usekt vychoziho textu se nevyskytuje zadné zajmeno?

A) muzi prevleceni za dably je preskakuji

B) ani mistni verici tento ritual nepodporovali Zajmeno je V mMoznosti

C) starobylé tradice ma ovéem i své cetné odplirce A) se muze na prvni

D) jako jsou tfeba zakopnuti o matraci & pad mezi déti pohled jevit jako
sloveso...

Jak si devataci vedli? 74 412 Ulohu resilo.

= nedali to 3%

= nedali to 3¢ Spravny vysledek:

= zvladli to 27 | b | 1

Zdroje: CZVV, testové zadani JPZ (test COPAD22COTO1) a data o JPZ 2022




V. STRATEGIE



Vzdy zadani projdu — alespon 3 minuty

CESKY JAZYK A LITERATURA 9A — 1. RADNY TERMIN

Jméno
a prijmeni

29.1

17

Kam , tam plast.

29.2

13

13.1 | podmét:

prisudek:

7 13.2 | podmét:

prisudek:




Napocitané casové milniky

nerysuju! = 14 uloh
8.50 rezerva + priority
9.00 =u 15, 11
9.15=u 2-5
9.30 = 10 uloh done
9.40 = 12 uloh done
9.50 = 14 uloh done MO9PAD23CO0TO1

5' rezerva

MATEMATIKA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebne (min) (min)/predpokiad (min)
- 8:30 15 70 / 8:45-9:55 5
25 % 8:30 15 90 / 8:45-10:15 5
50 % 8:30 15 105 / 8:45-10:30 5
75 % 8:30 15 125 / 8:45-10:50 5
100 % 8:30 15 140 / 8:45-11:05 5
CESKY JAZYK A LITERATURA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebné (min) iminjigredpokias (min)
- 10:50 15 60/ 11:05-12:05 5
25% 10:50 15 75/ 11:05-12:20 5
50 % 11:05 15 90/ 11:20-12:50 5
75% 11:25 15 105 / 11:40-13:25 5
100 % 11:40 15 120 / 11:55-13:55 5




S nervozitou pocitam

cermat 2 X wapob'i’ca’m oo nakreslim sSest domedlrit Hlerdt <i Yeloww abecedu
Sedesatl a wie nedélam nebo prasatek
@ ZC |~
MATEMATIKA 9 4
MO9PAD23CO0TO01

DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni



VI. CO NAS JESTE
CEKA




Pozvanka na dalsi vysilani

1. Zlaty dul: last minute body
sobota 22. brezna od 18:30

2. Ostra zkouska minutu po minuteé:
sobota 5. dubna od 18:30

3. Den D - ujisténi, odhad na druhy den, prereseni testu:

patek 11. dubna od 15:30
V sobotu mezi terminy poradame

4. Den D — ujisténi, prereseni testu FUNDAY!
pondeli 14. dubna od 15:30



JAK SE NAM LONI POVEDL ODHAD?

Lonsky odhad pro
ostrou zkousku

oy "iEI

TEST

oy “\)
Cesy kW&
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Zvladnes vic, nez si myslis!
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To das!



